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1. Ingresa a la página institucional www.ucn.edu.co, ubícate al lado derecho en la opción 

de centros y servicios, luego das clic en: ¡Nuevo! Sistema académico SINÚ 
 

 
 
También puedes ingresar al siguiente enlace: https://sga-
cloud.casewaresa.com/ucn/sgacampus/, una vez allí, digita el usuario y clave enviados a tu 
correo electrónico institucional @soyucn y clic en Entrar: 

 
 

 

La primera vez que ingreses el sistema te solicitará cambio de clave, la cual debe ser 
alfanumérica mínimo de 8 caracteres, da clic en OK para avanzar: 

 

http://www.ucn.edu.co/
https://sga-cloud.casewaresa.com/ucn/sgacampus/
https://sga-cloud.casewaresa.com/ucn/sgacampus/
https://sga-cloud.casewaresa.com/ucn/sgacampus/


 

 

 
 

Ingresa de nuevo tus datos de acceso y la nueva clave, posteriormente clic en Aceptar: 

 

 
 

El sistema te indicará que la clave ha sido actualizada con éxito, digita nuevamente tu usuario 
y nueva clave, clic en Entrar: 



 

 

 
 

2. Al ingresar al sistema SINÚ, al lado izquierdo puedes ver los diferentes roles a los que 
tienes acceso, allí puedes hacer clic directamente en el botón Matrícula individual, o 
también puedes escribir en el cuadro de filtro la palabra Matrícula individual y allí te 
aparecerá dicho rol: 

 

 
 

3. Una vez ingreses a este rol, en la parte superior puedes ver tus datos, debes dar clic 
sobre tu nombre para que puedas avanzar con la matrícula: 



 

 

 
 

4. En la parte inferior podrás visualizar la oferta de las asignaturas que tienes pendientes 
por cursar siempre y cuando no tengas pendiente prerrequisitos para matricular: 

 
 



 

 

Para validar en que bloque esta disponible la asignatura debes dar clic en el siguiente icono   

como se muestra a continuación, y allí podrás visualizar los grupos disponibles para que puedas 
elegir la materia: 

 
 

Puedes correr la barra espaciadora hacia la derecha y podrás visualizar la información de la 
asignatura, como sus créditos académicos (unidades), ubicación semestral y fecha de inicio y 
finalización de cada una.  

 

5. Para elegir la asignatura según el bloque y grupo que desees, debes dar clic en el icono 

 una vez lo realices te saldrá una ventana indicando el valor de ésta, debes tener 
presente que dicho valor es sin descuento. 

El descuento al que tengas derecho será aplicado al momento de aceptar la liquidación. 

Para continuar da clic en OK, si estás de acuerdo. 

 

 
 

 



 

 

Al dar clic en OK, te aparecerá la asignatura elegida resaltada en color azul, y te indicará el 
grupo seleccionado anteriormente, así mismo aparecerán las demás asignaturas que puedes 
seguir registrando, recuerda que el máximo de créditos a matricular por semestre son 22. 

 
A medida que vayas registrando cada una de las asignaturas, el sistema te mostrará en la parte 
superior, la información con relación a tu matrícula, como nivel actual (semestre) y unidades 
matriculadas (créditos académicos)  

 
 



 

 

Una vez hayas registrado todas las asignaturas que deseas ver durante el bloque o semestre, 
podrás dar clic en el botón de Grupo y allí se ordenarán las asignaturas que has elegido para el 
presente periodo académico 

 
 

 

Si deseas eliminar o cambiar una asignatura de grupo, debes dar clic nuevamente sobre el 
icono de la asignatura y cambiar la selección a otro grupo o quitar dicha selección. 

 
 

 

 

 

 

 



 

 

6. Para finalizar con el registro de asignaturas, debes dar clic en Cerrar matrícula 

 
 

 

El sistema te mostrará una ventana donde te pide confirmar si estás de acuerdo con las 
asignaturas registradas, para continuar da clic en OK 

 
 

 

7. Posteriormente el sistema te mostrará la preliquidación del valor de tu matrícula, donde 
se muestra el valor por cada asignatura, el valor total de estas y descuento en caso tal 
que apliques, el cual será descontado del valor total de la matrícula al momento de 
aprobar esta pre-liquidación, revisa muy bien y si estás seguro da clic en el botón 
Aprobar, después de esto no podrás realizar cambios en tu matrícula. 

Por el contrario, si no estás de acuerdo, puedes dar clic en Rechazar, y podrás hacer de 
nuevo los ajustes que consideres necesarios hasta que efectivamente estés de acuerdo 
con las asignaturas registradas.  



 

 

 
 

Al dar clic en aprobar, te aparece una nueva ventana en la que debes dar clic en OK para 
confirmar el cierre de tu matrícula académica: 

 
 

Para finalizar el sistema te indicará que se ha realizado el cierre de matrícula, posterior 
da clic en OK 

 



 

 

 
 

Y así podrá visualizar como queda registradas las asignaturas: 

 
 

8. Para acceder a tu liquidación ya sea que vayas a descargarla o pagar en línea, debes 
revisar las opciones menú del lado izquierdo y dar clic en el botón: Recibo de pago de 
matrícula y otros derechos, también puedes hacer el filtro en el buscador con palabras 
claves. 



 

 

 
 

Al dar clic en dicha opción, te aparecerá la liquidación que has generado, allí se verá reflejado 
el valor y el estado de esta: 

• Matricula liquidada (color rojo): cuando has generado, pero no has pagado 

• Matricula pagada (color verde): cuando ya has realizado el respectivo pago  

 
 

9. Para acceder a la liquidación debes dar clic sobre dicha liquidación y se te activará en la 
parte superior el botón de: imprimir y ver liquidación: 

 
 



 

 

Puedes dar clic sobre uno de estos y allí te llevará a la liquidación, la cual se te irá activando 
según en las fechas en que accedas a efectuar el pago, y podrás visualizar la fecha de 
vencimiento por cada una de éstas, adicional los recargos que se apliquen desde la Institución 
sea a favor o en contra: 

 
 

10.  Para descargar la liquidación o pagar en línea debes seleccionar la liquidación vigente 
y posteriormente en la parte superior elige Generar recibo, o Pagar en línea: 

 

 
 

Al generar el recibo te parece una liquidación así, la cual debes imprimir para pagar de manera 
física en uno de los puntos autorizados, en esta se verá reflejado el valor, descuento si aplicas, 
y fechas de pago. 



 

 

 
 

Si decides pagar en línea debes tener activado los elementos emergentes y el sistema te llevará 
a la siguiente ventana donde te solicitará los datos para el respectivo pago: 

 
 

 

 



 

 

Y listo, una vez efectuado el pago debes esperar 24 horas para que se realice el asiento de este 
y puedas ingresar de nuevo al sistema en la opción Recibo de pago de matrícula y otros 
derechos y consultar el estado de tu liquidación. 

 

 

 

Debes estar pendiente en tu plataforma de estudio en la fecha en que se iniciará el periodo 
académico para que desarrolles con éxito tu proceso de formación. 

 

 

 

 

 
Si tiene dudas o dificultades, comunicarse con el área de Experiencia Estudiantil a través del 
correo: contacto@ucn.edu.co, PBX: (60) (4) 605 15 35 opción 1 / Estudiantes o línea de 
WhatsApp 310 845 44 73. 


